Фонд «Захаровский центр поддержки предпринимательства –

бизнес-инкубатор»

391740, Рязанская область, Захаровский район, с. Захарово, ул. Центральная, д. 88, каб. 6, 1 этаж 
Телефон/факс (49153) 51-3-61 E-mail: admzaharovo@yandex.ru 
Часы работы: 09:00 – 17:00, обед: 13:00 – 14:00
Директор Захаровского  ЦПП – Рязанова Ольга Александровна

Фонд «Захаровский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» зарегистрирован 27 апреля 2011 года. Фонд «Захаровский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Учредителем Фонда является администрация муниципального образования – Захаровский муниципальный район Рязанской области. 
Руководство текущей деятельностью Фонда осуществляется единоличным исполнительным органом – директором Фонда.
Предметом деятельности Фонда является участие в региональных программах и обеспечение выполнения муниципальных программ, проектов и мероприятий, направленных на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Захаровского муниципального района.

Основными целями  деятельности Фонда являются:
- развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне;

- содействие в формировании рыночных отношений на основе государственной поддержки малого и среднего предпринимательства;

- участие в формировании инфраструктуры рынка, обеспечивающей равные условия и возможности для осуществления деятельности в области малого и среднего предпринимательства;

- поддержка инновационной деятельности предпринимательских структур, стимулирование разработки и производства принципиально новых видов продукции, содействие в освоении новых технологий и изобретений;

- аккумулирование денежных средств и иных ресурсов, проведение мероприятий по их привлечению и эффективному использованию;

- содействие в привлечении отечественных и иностранных инвестиций для реализации приоритетных направлений деятельности по созданию конкурентной среды и развитию малого и среднего предпринимательства. 

Фонд может осуществлять любую другую деятельность, не запрещенную законодательством РФ, направленную на достижение уставных целей.
Фонд «Захаровский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» оказывает следующие виды услуг:

- оказание консультационных, информационных и других услуг малому и среднему предпринимательству;
- составление договоров;

- составление бизнес-планов;

- консультирование по участию и подготовки документов на участие в конкурсах в рамках программ по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства;

- консультирование по вопросам бухгалтерского учета, налогообложения;

- консультирование по получению займов, микрозаймов в Рязанском областном фонде поддержки малого предпринимательства;

- оказание услуг по привлечению индивидуальных предпринимателей, юридических и физических лиц по страхованию бизнеса, автотранспорта, недвижимости, особо опасных объектов и т.д.;

- оказание услуг по заполнению и отправки отчетности в электронном виде.
