Конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства Рязанской области для получения субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования
Министерство экономического развития и торговли Рязанской области объявляет конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства Рязанской области для получения субсидий в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие в 2015-2020 годах» по мероприятию «Предоставление субсидий субъектов малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)».
Объем средств, выделяемых на данный конкурс из областного и федерального бюджетов, составляет 62 430 092 (Шестьдесят два миллиона четыреста тридцать тысяч девяносто два) рубля.
Документы для участия в конкурсе по отбору организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Рязанской области, для получения субсидий принимаются по адресу: 390000, г. Рязань, ул. Полонского, д. 7, каб. 40 – Министерство экономического развития и торговли Рязанской области (управление организации предоставления государственных услуг и развития предпринимательства).
Начало приема заявок – 07 сентября 2015 года, окончание приема заявок – 24 сентября 2015 года, время приема заявок в рабочие дни с 9:00 до 17:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.
Срок рассмотрения заявок 14 рабочих дней с 25 сентября 2015 года по 14 октября 2015 года включительно.
Заседание конкурсной комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства Рязанской области, для получения субсидий по данному мероприятию программы состоится  15 октября 2015 года.
Порядок предоставления субсидий и перечень документов утвержден постановлением Правительства Рязанской области от 20 мая 2015 г. № 108.
Информация о составе заявки размещена на сайте:  www.mineconom.ryazangov.ru.
Контактная информация: (4912) 21-58-61; 21-75-15.
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