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ПРОТОКОЛ

 заседания Консультативного совета
 по защите прав потребителей в муниципальном образовании

 – Захаровский   муниципальный район Рязанской области
от 13 декабря 2013 года                  с.Захарово                                      № 3
Председательствующий:
заместитель главы администрации Захаровского муниципального района, член Консультативного совета Фролов В.Н.

Присутствовали:
Члены Консультативного совета Шишкин И.В., Харитонов А.М., Кулькова Л.Н., Кондрашкин В.Д., Косиков В.Н., Левашова Н.И., Мирманов А.Ж., Пантыкина О.А. 

Приглашенные:
председатель правления Захаровского райпо Бурцева А.Н., 
председатель правления ПО «Ока» Калинина Н.А.,
уполномоченные лица организаций, оказывающих услуги в сфере розничной торговли, индивидуальные предприниматели – 22 человека.    
Повестка дня


1.О состоянии дел по защите прав потребителей в  Захаровском   муниципальном районе,  в  том  числе  в  сфере  розничной  торговли, за  январь-ноябрь 2013 года  

2.Особенности реализации  постановления  Правительства РФ  от 19 января 1998 года  N 55"Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации"», Федерального  закона от 23 февраля 2013 года N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака". 

По первому вопросу вступили


Фролов В.Н.  Он напомнил, что постановлением главы администрации Захаровского  муниципального района   от 01.03.2012г. №84  был создан Консультативный совет по защите прав потребителей в муниципальном образовании, который является постоянно действующим совещательным органом, призванным на уровне муниципального образования  обеспечить 
функционирование действенной системы защиты потребительских прав  граждан на основе  координации деятельности государственных контрольно-надзорных органов  и  соответствующих  структурных подразделений в администрации муниципального образования.

 В этом направлении специалистами администрации   Захаровского муниципального района проводится целенаправленная работа: осуществляется консультирование  и  прием граждан в рамках компетенции орана местного самоуправления,  на официальном сайте администрации ( admzaharovo@yandex.ruhttp://  
)  размещены перечень основных действующих правовых актов в области защиты прав потребителей, постоянно обновляемые  материалы, телефон «горячей» линии Управления Роспотребнадзора по Рязанской области, по которому жители района могут обращаться для решения возникающих в данной сфере вопросов. Посредством сайта администрации МО возможно непосредственное обращение жителей   Захаровского  района на электронную почту: tourpnrznstarogilovo@yandex.ru, в том числе по вопросам защиты прав потребителей.

Шишкин И.В., начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском  районе. В своем выступлении он отметил, что основным нормативным  документом, регулирующим взаимоотношения в этой области,  является Федеральный закон  от 07.02.1992 г. № 2300-1   «О защите прав потребителей». С его принятием в России был сделан большой шаг для реализации действенного механизма защиты прав потребителей. За истекший период времени, с учетом  постоянно меняющейся среды оказания услуг и реализации товаров, быстрого инновационного развития общества, созрела необходимость принятия на государственном уровне еще одного документа. В результате, постановлением Правительства Российской Федерации от 02.05.2012 г. №412 было утверждено Положение о Федеральном государственном надзоре в сфере защиты прав потребителей. Согласно п.3 названного Положения надзор осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

 На территории Захаровского  района данную работу проводит  территориальный   отдел  Управления Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском  районе. За  январь-ноябрь  2013года  ТОУ Роспотребнадзора по разделу защиты  прав  потребителей  в Захаровском  районе проведено  9  проверок,  в  том  числе  в  сфере  розничной  торговли – 6 ( 3 во  внеплановом  порядке). По фактам  выявленных нарушений  в  сфере   защиты  прав потребителей   был составлен   21  протокол  об административном правонарушении (в том  числе - 3 поступило  из  полиции). По выявленным нарушениям  на  объектах розничной  торговли составлено 20 протоколов,  в том  числе:  на  граждан – 6,  на  должностных  лиц – 14 ( из них 1  на  юридическое  лицо).  Все виновные  были  привлечены к административной ответственности. По  результатам  рассмотрения  административных  дел ТОУ Роспотребнадзора   наложен  21  штраф  на  сумму  72500 рублей,  в  том  числе  по  объектам  розничной  торговли – 70500 рублей.  


Структура применявшихся ТОУ Роспотребнадзора  статей КоАП РФ:  
- ст.14.7 КоАП РФ (Обмеривание, обвешивание, обсчет или иной обман потребителей) – 7 штрафов  на  сумму  29000 рублей (граждане – 4 штрафа  на  сумму 7000 руб.,  должностные  лица -  3  штрафа  на  сумму 22000 рублей); 

- ст.  14.8ч.1  КоАП РФ (Нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре (работе, услуге), об изготовителе,  продавце,  исполнителе и режиме их работы)-  8  штрафов  на  сумму 9500 рублей (должностные лица –7, юридические лица – 1);
- ст.14.15 КоАП РФ ( Нарушение установленных правил продажи отдельных видов товаров) -  4 штрафа  на  сумму 3500 рублей (граждане -  1, должностные  лица – 3);  
- ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ (Нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, протокол  поступил из  МО МВД РФ – 1 штраф  на  сумму 30000 рублей (гражданское  лицо);
- ст.10.8ч.1 КоАП РФ  (Нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных, либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства)- наложен  1  штраф  на  сумму 500 рублей (должностное  лицо).
Выдано 6  предписаний  по  защите  прав  потребителей,  в  том  числе:  в  сфере  розничной  торговли – 4.  


Основной спектр нарушений касался отсутствия необходимой и достоверной информации на вывесках организаций и предприятий,  не правильного  оформления ценников  на реализуемые пищевые продукты,  реализации пищевой продукции без сопроводительных документов, подтверждающих их происхождение, качество и безопасность,  отсутствия  этикеток (ярлыков) с предусмотренной законодательством информацией для потребителя, которые  должны  сохраняться  до  окончания  срока  реализации  продукта,   отсутствия контрольных  весов  для потребителей  в  торговых  залах,  информации о наименовании товара, весе, цене-стоимости отвеса, сроке годности, фамилии весовщика в расфасованных в магазинах  полуфабрикатах   пищевых  продуктов,  реализации просроченных продуктов питания, не соблюдения условий хранения(температурный режим и товарное соседство).

При проверке предприятий торговли   Захаровского  района за  январь-ноябрь  2013года   забраковано и снято с реализации 16 партий продуктов питания общим объемом 30 кг,  в  том  числе  -  7 партий  мясопродуктов  объемом 11 кг,  2 партии  молочной продукции объемом 8 кг,  6 партий   кондитерских  изделий   объемом 10 кг, 1  партия  плодов  объёмом 1 кг.     


За истекший период 2013 года в ТОУ Роспотребнадзора поступило 8 разного рода  жалоб  и  обращений  от граждан  Захаровского  района,  в том числе по вопросам защиты прав потребителей – 2. На основе их рассмотрения были приняты соответствующие меры.  


     ТОУ Роспотребнадзора   проводилась  работа  по информированию граждан и организаций по различным вопросам защиты прав потребителей через местные средства массовой информации. Так,  за  январь-ноябрь  2013года  в газету «Захаровский  вестник»  направлено 18  статей,  касающихся  вопросов  защиты  прав  потребителей,  в  том  числе  в  сфере  розничной  торговли – 4 статьи. 
На базе Управления Роспотребнадзора по Рязанской области  создана и успешно функционирует «горячая»  телефонная линия ( 8-800-100-22-62),  по которой любой гражданин может бесплатно получить исчерпывающие ответы на вопросы, касающиеся защиты прав потребителей.  

На базе  ФФБУЗ «Центр гиены и эпидемиологии в Рязанской области в Старожиловском  районе» с 2011 года функционирует консультационный пункт  для  потребителей  по  адресу: 391170, Рязанская  область,  р.п.Старожилово, ул.Толстого, 24.  Контактный  телефон – 8(49151) 2-24-15,  факс – 8(49151)2-23-57,  эл. почта  CGiE@starozhil.ryazan.ru. Часы  приёма: 8.30-16.00, ежедневно,  кроме  субботы  и  воскресенья. За прошедший период  2013 года от граждан Захаровского района   принято 31  обращение,  в  том  числе:  в ходе  личного  приёма -  11,  по  телефону – 20  (по сфере розничной торговли - 24 обращения -  77, 4%).

В структуре обращений граждан преобладают вопросы, связанные  
с продажей продовольственных товаров ( 10 или 32%  от  числа всех обращений), реализацией технически-сложных товаров (5 или 16% ), применением  закона о  защите прав  потребителей  (5  или 16,2%), продажи обуви (4 или 13%), одежды (2 или 6,5%), товаров  дистанционным  способом (3 или 9,7%) и прочие.

За  январь-ноябрь   2013года   ФФБУЗ «ЦГ и Э  в  Рязанской  области  в  Старожиловском районе»  в  районную  газету  «Захаровский  вестник»  направлено  7  статей  (в  том  числе: по  сфере  розничной  торговли – 2). Проведены две  лекции  по  вопросам  защиты  прав  потребителей  (в  том числе:  в  сфере  розничной  торговли – 1)  по  темам: «Потребительское  правосудие – сегодня», «Особенности  продажи  отдельных  видов  товаров».
По второму вопросу выступил

Шишкин И.В., начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском  районе. Он проинформировал  членов Консультативного совета и приглашенных  об особенностях реализации  Федерального закона  от 23 февраля 2013 года N 15-ФЗ  и  об административной ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака. Предложил в  первом  квартале  2014 года     провести «круглый»  стол   с участием представителей заинтересованных   организаций, с целью обсуждения актуальных тем защиты прав потребителей.

Далее члены Консультативного совета обменялись мнениями по рассматриваемым вопросам, были  внесены предложения о необходимости доведения результатов работы Совета до широкого круга потребителей, в том числе через СМИ. 


      Заслушав, обсудив  и  проанализировав выступления  докладчиков, Консультативный Совет по защите прав потребителей муниципального образования – Захаровский  муниципальный район 
РЕШИЛ:


1.Принять к сведению информацию заместителя главы администрации Захаровского  муниципального района Фролова В.Н.,  начальника ТОУ Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском   районе  Шишкина И.В.

2.Предложить администрации Захаровского  муниципального района, ТОУ Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском   районе представить на очередном заседании Консультативного совета доклады «О состоянии дел по защите прав потребителей в  Захаровском  муниципальном районе за 2013 год»
Срок: до 01.02.2014 г.


3.Предложить ТОУ Роспотребнадзора по Рязанской области в Старожиловском  районе при содействии администрации Захаровского муниципального района организовать и провести «круглые» столы для обсуждения актуальных тем защиты прав потребителей.
Срок: 1 квартал 2014 года  


4.Предложить заинтересованным службам и ведомствам провести системный анализ жалоб и обращений граждан по вопросам защиты прав потребителей с представлением данных в Консультативный совет для последующего принятия необходимых решений.

Срок: ежеквартально

5.Предложить главному редактору газеты «Захаровский  вестник» Косикову В.Н. в публикуемых материалах  шире освещать вопросы защиты прав потребителей.
Срок: постоянно


6.Довести до сведения заинтересованных лиц и граждан информацию о деятельности и решениях Консультативного совета  посредством размещения данного Протокола на официальном сайте администрации Захаровского  муниципального района и публикации в газете «Захаровский вестник».
Срок: до 31.12.2013 г.  

Председательствующий                                                            В.Н. Фролов            
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